

# Новости

Общество

15.01.2026

## Совместный проект БГУИР и ЮНИСЕФ

В рамках реализации совместного с Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ) проекта «Развитие цифровых навыков, универсальных компетенций и помочь в профессиональной ориентации для подростков и молодых людей с расстройством аутистического спектра, синдромом дефицита внимания и гиперактивностью» БГУИР организовал для участников программы экскурсию в IT-компанию PRIME TECHNOLOGIES.

Проект, направленный на формирование цифровых навыков, получение универсальных компетенций и базовых знаний у школьников с расстройствами аутистического спектра и синдромом дефицита внимания и гиперактивностью, помогает ребятам в успешной социализации и профессиональной ориентации. Ключевую роль в формировании этих компетенций играют студенты-волонтеры БГУИР. В ходе экскурсии начальник отдела по работе с персоналом компании PRIME TECHNOLOGIES **Екатерина Лебедева** познакомила подростков с условиями работы в IT-сфере, рассказала о процессе создания digital-продукта и командах, которые над ним работают. Завершилась встреча творческим заданием: ребята написали письма в будущее, пообещав открыть их, когда станут взрослыми.

Студенты-волонтеры нашего университета **Арсений Варава** (2 курс, ФКП) и **Михаил Иосько** (2 курс, ФИТиУ) отметили, что занимаются с детьми, которые уже стали для них по-настоящему родными. Волонтеры пояснили, что занятия проходят раз в неделю, и в основном ребята осваивают базовые программы, однако курс гибкий и учитывает интересы самих детей. Ребята подчеркнули, что перед началом работы прошли серьезную 36-часовую подготовку, где опытный преподаватель ИИО БГПУ имени М.Танка обучала особенностям восприятия детей с РАС и СДВГ, а также тому, как привлечь их внимание и сделать обучение эффективным. Проект реализуется с мая 2025 года.







Подготовлено пресс-службой  
Фото Ксении Терешковой